
28/06/2025 CUMARTESİ  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  3 RHAEGAL ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 6  12 KOÇLU GÜZELİ SANCI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  8 NOWZARA RAPORLU OLMASIHAKAN ATAKAYA AT SAHİBİ

 6  10 POSEİDON İNCİSİ RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- AY DİLAN isimli Arap atı için dış startın verilmesi uygun görülmemiştir.

- KUBAT KASIRGASI isimli İngiliz atı için dış startın verilmesi uygun görülmemiştir.
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5 numaraya kayıtlı YAMAN GÜZELİ isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. YAMAN GÜZELİ isimli atın binicisi 

Levent TAPTIK’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı LION HECTOR isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. LION HECTOR isimli atın binicisi Aziz 

AKDEMİR’e konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin 

(a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı CAZKIZ isimli atın binicisi İzettin GÜREKE yarışın 1200. metresinde hatalı kulvar değişikliği yaparak rakibine 

temas etmiştir. CAZKIZ isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE’ye konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı AĞACAN KIZI isimli at son düzlükte hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. AĞACAN KIZI isimli atın binicisi Burak 

BEKTAŞ’a konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin (a 

) ve  (b-1) bendleri gereği ihtar ve 4.243 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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